



В городе Чайковский юноша, обвиняемый в имущественном преступлении, предстанет перед судом

Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении пятнадцатилетнего жителя города Чайковский, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в один из дней июля 2020 года несовершеннолетний обвиняемый, 2005 года рождения, пришел в многоквартирный жилой дом, расположенный по улице Ленина города Чайковский, где обнаружил, что входная дверь в одну из комнат открыта. Имея умысел не хищение имущества, обвиняемый незаконно проник в комнату через незапертую дверь, где, увидев, что находящаяся в комнате женщина, 1938 года рождения, спит, тайно похитил имущество и денежные средства, принадлежащее потерпевшей и её сыну, распорядившись ими впоследствии по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1528417>